世 前週主日訊息 10-01-2017

主題:活 祭

:辜得<mark>榮</mark> 傳道

- **身體獻上,當作活祭**一身體代表著我們自己的一切;將身體的獻上, 指的就是「**全人的獻上」**。這包括了我們的靈(心靈)、魂(又包括心 思、情感和意志)和身體,還有我們的時間、金錢和才幹等。
- **活祭是聖潔的一當你我「口裡承認,心裡相信」**[羅 10:9]、並「**受** 洗」[約 3:3]接受耶穌基督成為生命的救主後,便得到耶穌基督聖潔 寶血的印記,這讓你我的身體也都成為聖潔的。
 - 【註】舊約時期,神要求人們獻祭時,要準備「無殘疾」的公牛犢作 為祭品,好代替自己贖罪[利 4:4];今天,耶穌基督用了自己純潔無 瑕疵的寶血,代替世人所犯的罪向 神贖罪,成為了活祭。
- **潘祭是 神所喜悅的**—神喜悅我們向祂獻祭[撒上 15:22],但 神所喜悅我們獻上的,不單單只是祭物(品),而是我們自己這個「人」,也就是一顆真誠順服、歸向 神的心。

許多人以為有了學問、才幹、聖經真理的知識,就可以為主作工,其實不然;學問、才幹、知識等等,雖然重要,但最重要的還是「人」。

理所當然的獻上為祭—若我們能明瞭自己所擁有的一切,都是父神慈愛的供應與賞賜,自然願意甘心樂意委身對主的服事(事奉),好回應 神對我們的愛。

☆ 神要顯明我們身上的恩賜─這是活祭的另─層意義。

- **我們原是 神的工作、在基督耶穌裡造成的**[弗 2:10] 我們是 神的 創作,也是為了成就 神的工作在基督耶穌裡被造成的。
- **恩賜的分別**-恩賜不是靠我們自己強求而來的;因為,一切屬靈的 恩賜,本是聖靈(神的靈)隨己意分賜給各人的[林前 12:11];

在 神的家中,每個人都有上帝所賦予的職份;這是聖靈賜給每個信徒特別的恩賜(使徒、先知、傳福音的、牧師和教師)[弗 4:11], 無論是哪種,無非是希望信徒好好地運用這恩賜,幫助教會成長。

追求屬靈的恩賜一「追求」,指的就是「親近神」;而「恩賜」呢,當你我透過詩歌、樂器敬拜服事神時,同時也將聖靈帶進每個人的心中,這就是神的恩賜。

具體來說:若說你會彈鋼琴,這指的其實是你所習得的才幹、技能; 但當你受 神的靈所感,讓你所彈奏的,使聽到的信眾同樣受聖靈感 動進而願意親近 神,這就是 神顯明在你身上的恩賜了。

☆ 你獻上活祭了嗎?

- **潘著為的就是要敬拜 神**一這是當我們對於獻活祭意義,一項很重要的認知。
- **一 心中兩個律的交戰**[羅 7:14~23]一使徒保羅揭開了身為基督徒不得不面對兩種內心的爭戰;「順服聖靈的律」vs.「順服內體的律」。 我們一方面相信並願意接受 神真理的教導;另一方面卻被自己的私 签牽引誘惑[雅 1:14] 背離 神。

實際生活層面的挑戰:身為基督徒的都知道,神要我們「不可停止聚會」,但當你遇到關乎自身利益衝突時;兩難之間,你的選擇是自己的喜好還是神?若你最後決定順服在神的真理裡面,參加了主日的聚會,恭喜你,因為這也可算得是你的活祭了。

- ☆ 不要效法這個世界,只要心意更新而變化[羅 12:2]。
 - 與世界為友(跟隨屬世的人情觀感、風俗、價值觀),就是與 神為 敵[雅 4:4];因為全世界都握在惡者(邪靈)的手中。
 - **分別為聖**一神已藉著耶穌基督使我們成為祂聖潔的兒女,我們就當從世界上黑暗的潮流中分別出來,歸向屬 神真理的國度。
 - **保持儆醒**[彼前 4:7]—聖經 神的話是真理的根基,勤讀 神的話, 便能領受祂智慧的啟示,幫助我們勝過外在的環境。
 - 【週報內容同步公布於教會網站 http://ziontaipei.weebly.com】